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Yukanrida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun
(-5, 5) araliginda kac farkli tam sayi degeri icin li-
miti vardir?

.=

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonu igin,
lim f(x)+ lim f(x)+ lim f(x)+ lim f(x)

A) 6 B) 7 0)s D)9 E) 10 e sl e 3=

toplami kactir?

A)-4  B)-2 c)o D) 2 E) 4

X

N\

Yukanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
) Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
Buna gore, f(1) + limf(x) toplami kactir?

x-=1 Buna gore, bu fonksiyonun x in -1, 0, 1, 2 ve 4
noktalarinda limitinin oldugu noktalarda limitleri

toplam kactir?
A)3 B)5 C)6 D) 10 E) 12

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
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Sekilde grafigi verilen f(x) fonksiyonunun -3, - 2,
0, 1, 3 apsisli noktalarindan limitleri olanlann, li-
mit degerlerinin toplami kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

by

o

y =f(x)
Yukarnida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
xli_r.'rb(fof) (x)=m
f(xILn":lz_f{x)) =N
olduguna gore, (m, n) ikilisi agsagidakilerden han-
gisidir?
A) (2,3) B) (3,1) C)(1,2)
D) (2, 2) E) (3, 3)

y =1(x)

> X

Yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigine
gore,

lim 163+ lim (fof) (4

ifadesinin degeri kactir?

A) =2 B) -1 C) 1 D) 2 E) 3
ax+3, x=2
f()(]-{axﬂ:), X>2

fonksiyonu veriliyor.

Iimzf{x) =-1 olduguna gére, a + b toplami kagtir?
xX—

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E) 4
f(x]-{4x -3, x=-2
7-3x, x<-2

fonksiyonu veriliyor.
Iimzf{x] limitinin degeri kactir?
X ==

A) 5 B) 7 C) 11 D) 13 E) 17
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10.
2—sin(%), X<=2
=152 6x-16 _
x2-4 -

fonksiyonunun x = -2 apsisli noktada limiti oldu-
guna gore, m kac olabilir?

b n T T 2n
Nz By Bz By B3
11.
X2, x<4
f(x) = ym, X=4

X+n, x>4

fonksiyonu veriliyor.

f(x) fonksiyonunun x = 4 noktasinda limiti oldugu-
na gére, n kactir?

A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
12.
XT”, X<3
f(x) = -3, X=3

x2-2x+4, x>3
fonksiyonu igin,
Hlmﬂx} + Hlm_f(x]
toplami kactir?

A) -4 B) -3 C) 0 D)9 E) 11

13.

m2-3mx, X <1
f(x) = -1, X=1
=3mx - 2mn, x=>1

fonksiyonunun x = 1 apsisli noktada limiti oldu-
guna gore, % orani kac olabilir?

m-4  B-2 C-2 D-1 F-1
14,
5x-6 x> 2
f(x) = X X=2

x3+8 x<2

olduguna gore, }!i_mzf{x] limitinin degeri kactir?

9 i3
A) 4 B) 3 C)5 D)6 E) &
CEVAP ANAHTARI
1. B 2 3. A 4. D 5. C
6. E 7. D 8 B 9. D 10.C
1. ¢ 12 13. C  14. A




